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Superficie et masse de bois (réserves) des éclaircies et des broussailles d’aprés l'étendue’

(Tlpopbnmenue)
i’ H mn n . 114 b =~ S u P e r f i c i e
g '
[ ¥ -
n
xd BHCOROCTBGNEHU ~ arbres & haute tige HHCROCTBLGAEHH
x5 : (WUHpOKONNUCTHH)
I-gm HTNOJIMCTHH LIHPOKONHMCTHH cmbcenn = arbres a passe tige
2E Ky coniferes feuillus mixtes = -1 feuillus
Tpynn vc= =3 —
n.g [ 8= S 'E
CTONMNAHCKK equHHUH 29 z‘) I'E’ﬂ 2 ,: g
no pasmkps Ha ugg " _ = ~ 5 - g2 5 > ¢ =
HacamgeHuaTa §:-'5 g- s g- 8 B s § & ] g 5 o
. - £ [ O = o = o [ P
(oTs. . .po. . . pe-|39% = w het = * o | = n b g_"i_ = g ‘“g )
KapH BRIIIOYHTEJIHO) ;(l @ wla2 1 ) 8 al I 215 £ | i g | &2 : P |
s8S (3¢ (88 ¢ ls8|8¢] ¢ l=51585] ¢ |o% 5o 8% [8:°¢] o
2oL £Z= R 2 ¥ SE1 55 T 9|58 T rEgol 5= hR TET El
98l g8 1 23 X HEE | 3N ] H5| %o Z fEg2) ax %5 Eggg S
NE% &3 |85 H 28188 m L5 88 a |ar*] a9 85 m " o
g : w
5 ] g I X a o] H —_— d é [ a T e s
YUuIRULHA -
Be3n Hacampeuns , . 7 - — —_ —_ — — — — — —_ 200 2,930 3,130 | 3,130
Bo500..... 5 — - —_ - - - — - — - 154 598 752 52
500— 1,000 , . ... 1 —_ — — — _— — —_ — —_ —_ — 300 300 300
1,000—-2500 . ....f 2 - - — I 300 — || 300 - — — | 300 — —_ — 300
2,500— 5000 . ....|] 1 - — —_ - - — — - - - - 900 900 900
5,000—10,000 . . ...] 1| 67 —_ 67 — | 503 ‘|| 503 - — — | 570 - — — 570
Benuno, .} 17 67 —_ 671 300 | 503 || 803 — — — || 870 354 4,728 5,082 5,952
Maﬂacrnpcxu H LbPKOBHH —
Bean nacampenns . . 1 — —_ - 20 - 20 -— - — 20 —_ — —_ 20
Ro500.,...1 2 — - - — — - — - — — ‘10 1 1 1
L0-2500 L. b — - 22D 100 | 2000 | 2200 | 2200
20,000 u nosewe . .. . 1 - —_ — 783 — | 783 — - — || 783 — - — 783
A : .
Beuuro. . 5 - - - 803 — || 83 —_ — — || 803 10 2,101 2,211 3,014
Oo6mo —
Bean nacampenns. .| 29 - - - 201 2,700 2,720 | — - - 2,720| 240 | 26,888 27,128 | 29,848
Ao 500 ......[ 17 | — = = I = | 267267 — — | — || 2651} 489 | 6,689 7178 | 9835
5001000 .....] & — - — 0| — 90 | — - - %] 250 | 1,650 1,900 1,990
1,000—-250 . ....1 18 310 | — 370 30| — | 30| 0| _ | 460 | 4550 280 | 8,420 8,700 | 13,250
2,500-5000 . .. ..) 21 |2507{ — | 2507 | 400! 200 600 || — — I — |} 31071 760 | 24360 || 25,120 | 28,227
500010000 . . .. .1 13 | 359 | — [ 3539 | 2620] 503 3123 | 414 — 474 7,136] 800 | 5,90 6,700 | 13,836
10,000—20,000 . . . . , 9 | 8,753 | 300 | 9,053 | 2,200 4,257 6,457 90 ] — % [ 15600 820 | 10,520 {f - 11,340 | 26,940
20,000 u nosewe . . .| 9 | 7088 | — | 7,088 16,618 {14,137 30,755 || — — f — ||31,843]| 1,763 | 11,510 || 13,273 | 51,116
Benuno. . 122 25,657 | 300 |25,957 |22,268 {24,454 46,72 | 1,024 | — | 1,024 || 73,703 5,402 | 95,937 | 101,339 | 175,042
i . O6nacts Crapa-3aropa —
ABbpiRaBHH —
8L = =0 =8 = =0 = = - - 302 | 203,200 || 203,502 | 203,502
A3l izl =1=1=13]2] 2]z 8000 || 9,100 | ~ 9,100
4 01 - - - -] =1 = - - = — — 3,650 i 3,650
d 2] - - - T — - = — | 1,00 780 1,780 1,780
31z clizci=i=1=-1=131Z]Z|% B =
: - - = - - - - - - - — 19,000 | 19,000 | 19,000
4 3 - - — - - - —_ - - — - 14,500 | 14,500 | 14,500
e e R L IR Ry (S R — 13452 | 262,130 || 265,582 | 265,582
: OGmankn -
P e Bl ===~ - S = = — 445 %8680 | 103,175 | 103,175
30000 B N - - - - - =1 =0~ - |10 5383 , 55,284
100-250 . ... =1 = I S “l = - i et R S 800 | 21,076 | 21,876 | 21.876
2s0-500 Il s 2 2l === =2 2 7294 | 14,7283 | 21,577 | 21,577
s500-10000.. ...} B | = g A Bl B =1 = = — |e63| 15647 | 22278 | 228
1000020000 . ... 1 91 = i el — ] =4 =1 — }9m0| 2653 36238]| 3%
20,000 u nosese . . .| 9 { _ Zh= ol =1 = — 1 = — 4 — |1e0| 1050 12100] 12100
oo e — I 8 ~ - - 80 | 1,024 | 39500 | 40,524 | 40,
Bowsmo. Jmad — | ] —Jwf - e | - = I — 1 s I32,94 | 280,058 || 313,052 | 313,132

00-1000, ... ...
: ‘Beunmo, .

| 1]

1

N

11

11

Hl

11

L

MoHacTHpcrU M bLPROBHH —

Wl R Wl



